



各位

会 社 名 株式会社TSIホールディングス 代表者名 代表取締役社長 下地 毅 (東証プライム市場 コード番号 3608) 問合せ先 経営企画部 財務・広報 IR 課 長谷川 俊介 T E L 03 (5785) 6400

Alpha Industries, Inc. (アルファ・インダストリーズ) と日本における独占販売代理店契約締結のお知らせ

当社連結子会社である株式会社TSI(以下:TSI)は、米国のアパレルメーカー「Alpha Industries, Inc. (以下:アルファ・インダストリーズ)」との日本における独占販売代理店契約およびライセンス契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせします。



1. 契約の背景

「アルファ・インダストリーズ」は、1954年に米国で設立されたアパレルメーカーで、1959年に当時の米国防総省が軍用ジャケットの生産を同社に依頼して以降、50年以上に渡って製品を提供しました。

競合他社を寄せ付けない生産数を誇るM-65フィールドジャケットや、米国陸・海・空軍パイロットが使用するMA-1フライトジャケットなどの軍用ジャケットをこれまでに4,000万着以上も生産してきました。

また、「アルファ・インダストリーズ」の名が世間に知れわたる前から、スリーバーズ(横3本線)が入った製品ラベルは、軍の放出物資購入者の間で高い評価を得ています。

TSI グループは「ファッションエンターテインメントの力で世界の共感と社会的価値を生み出す。」というパーパスを掲げ、中期経営計画 (TSI Innovation Program 2027) において、収益構造改革とともに、事業ポートフォリオの見直しを成長戦略の一つとして位置付けています。

本件は、成長戦略の一環として、既存事業「AVIREX(アヴィレックス)」をはじめとするミリタリーファッションで培ってきたノウハウを生かしつつ、当社が持つ販路を活用し、更なる市場規模の拡大が見込まれるため、日本における輸入販売代理店契約およびライセンス契約締結に至りました。



Alpha Industries, Inc. (アルファ・インダストリーズ) の概要

1	名		称	Alpha Industries, Inc.
2	所	在	地	12005 Sunrise Valley Drive, Suite 150, Reston, Virginia
		1工		20151, USA
3	代表	者の役職・	氏名	Mike Cirker, CEO and President
4	事	業内	容	衣料品卸・小売
(5)	設	<u> </u>	年	1959年
6	U	R	L	https://www.alphaindustries.com/

2. 今後の見通し

日本国内での展開に当たっては、グループ会社である TSI が担当し、同社が 2025 年秋より順次、卸売・直営 店・E コマースでの販売をおこなってまいります。

2025年2月期通期(2024年3月1日~2025年2月28日)連結業績に与える影響は軽微です。

以上